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La Fundación EPOC (COPD Foundation), junto con sus socios
mundiales, encuestó a personas con enfermedades respiratorias
crónicas. La encuesta dio a la a la comunidad de pacientes una
voz en la conversación sobre la posesión de las empresas
tabacaleras de compañías que desarrollan dispositivos y
medicamentos para tratar las enfermedades respiratorias.

Dispuesto a cambiar a un tratamiento que
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Notas: La encuesta completa sólo estaba disponible para aquellos que indicaron el uso de inhaladores. Las condiciones reportadas pueden incluir múltiples
selecciones por parte de los encuestados. *Otros incluye: Deficiencia de Alfa-1 Antitripsina, enfermedades pulmonares MNT, EPI, GEPA, etc.
Fuentes: Tal-Singer R., Walsh L., et al., "Tobacco industry ownership of pharmaceutical companies: an international survey of people with respiratory disease",
Thorax, 2022, doi: https://dx.doi.org/10.1136/thorax-2022-219142.
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Información de los encuestados

La Fundación EPOC cree que que los
pacientes merecen y desean el derecho
a la transparencia sobre sus
medicamentos. La toma de decisiones
conjunta entre los pacientes y los
profesionales sanitarios permitirá
elegir el mejor plan para cada persona. 
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